



## **Установлено местонахождение 10-летнего мальчика, который самовольно ушел из дома**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области проводится проверка по факту самовольного ухода из дома мальчика 2008 года рождения.

Вечером 17 декабря 2018 года от жительницы города Пензы поступило сообщение о том, что около 16 часов после ссоры из дома ушёл её 10-летний сын. При себе у ребёнка имелись денежные средства чуть более 200 рублей.

В этот же день в полицию поступила информация о нахождении малолетнего в городе Кузнецке у бабушки. В настоящее время принимаются меры по его доставлению в Пензу. По имеющейся информации, в отношении ребенка за время его отсутствия дома каких-либо противоправных деяний не совершено. Ранее малолетний и его семья в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала.

В ходе проверки следователем будут установлены обстоятельства и причины самовольного ухода малолетнего из дома, условия его воспитания, отношения в семье. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

18 Декабря 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1282877>